

P. C. Roberts: Byli jsme svědky pokusu FBI zabít Trumpa?

 infokurýr.cz/n/2024/07/17/p-c-roberts-byli-jsme-svedky-pokusu-fbi-zabit-trumpa

kurýr

17. července 2024

Řada nezávislých bezpečnostních expertů zaznamenala monstrózní selhání tajné služby FBI při ochraně místa, kde shromáždění Trumpových příznivců probíhalo. A snad nejpozoruhodnější bylo nezařazení několika okolních budov tohoto místa do tzv. bezpečnostní zóny.

Nabízejí se tři možná vysvětlení této skutečnosti: neschopnost, záměr a nedostatečné přidělené zdroje.

Neschopnost je jedna z možností. Záměrné ponechání prázdných míst v bezpečnostních opatřeních se jeví jako možné vzhledem k nepřátelství a nenávisti vládnoucích elit a demokratů vůči Donaldu Trumpovi. Ředitel CIA označil Trumpa za „zrádce Ameriky“. FBI Trumpa bytostně nenávidí a posledních osm let se snaží Trumpa a jeho příznivce z politiky odstranit. Tajná služba se podílela na atentátech na prezidenta Johna F. Kennedyho a kandidáta na amerického prezidenta Roberta F. Kennedyho, což naznačuje, že tajná služba by mohla být znovu do takového spiknutí zapletena. Různé výzvy demokratů a presstitutů, jako je CNN, k zavraždění Trumpa, či jejich zobrazování Trumpa jako diktátora, mohly uspět v prezentaci Trumpovy vraždy jako věci dobré a prospěšné. Bezpečnostní experti poukazují dále na to, že FBI a CIA disponují již dlouhou dobu schopností vést nemyslícího nebo nestabilního člověka k trestné činnosti.

Pokud by byl pokus o atentát skutečně výsledkem spiknutí, naznačovalo by to, že vládnoucí elita neočekává, že by demokraté mohli prezidentské volby vyhrát. Proč jinak by totiž atentát riskovala?

Je uznaným faktem, že protitrumpovský ministr pro vnitřní bezpečnost Alejandro Mayorkas opakovaně odmítl žádosti Trumpovy kampaně o její větší zabezpečení proti možným incidentům, neúnavně jitrěným záplavou nenávisti vůči Trumpovi ze strany demokratů a prostitutek. A je též jasné, že Mayorkas pracuje v souladu s imigrantskými útočníky proti Trumpovi a Trumpovým příznivcům, žádajícím ochranu americké hranice.

Možná existují i jiné důvody, proč by Mayorkas mohl nesympatizovat s Trumpem a jeho příznivci. Alejandro Mayorkas byl totiž Sněmovnou reprezentantů obžalován za to, že odmítl chránit hranice Spojených států před jejich nelegální propustností, a před obžalobou ho ochránili demokraté v Senátu. Mayorkasova historie a historie jeho rodičů jako smolařů prchajících před útlakem, ho možná spojuje s imigrantskými nájezdníky proti Trumpovi.

Bidenův režim od svého počátku redefinoval Ameriku jako multikulturní, multirasovou, multi-genderovou, multisexuální Babylonskou věž, ve které hodnoty a názory tradičních občanů nehrají žádnou roli. Státní hranice se vesele překračují a města a státy, ovládané demokraty, se prezentují jako útočiště pro imigrantské nájezdníky, kterým je zde poskytováno ubytování, jídlo, lékařské i vzdělávací služby.

Demokratičtí daňoví poplatníci pak, a to hlavně v modrých, to je demokratických zónách, projevují často více empatie vůči imigrantům než k Američanům tradičním.

Což ovšem neznamena nic jiného než zničení jednoty země. Bez jednoty neexistuje společný zájem. Což znamená, že moc bude už teď spočívat jen na síle. A vzhledem k této dynamice se politické vraždy mohou stát běžnou záležitostí.

Ve velmi reálném smyslu Amerika přestává existovat. Možná je to právě to, co naše elita, fixovaná na „Velký reset“, chce.

Překlad: Lubomír Man

